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Důležité bezpečnostní pokyny

Samolepicí úchytky lze lepit na stěnu, pokud má hladký a rovný povrch. Je třeba dbát na to, aby stěna byla zbavená 
nečistot a kamínků a také dokonale suchá. Čerstvě vymalovaný povrch musí před aplikací samolepicích částí 
nejméně 2 týdny vyzrát.

UPOZORNĚNÍ!
Výrobek není hračka. NEINSTALUJTE jej na místa v dosahu dětí.
• Určeno pro užití v místnosti.
• Nepoužívejte ve vodě, ani v její blízkosti.
• Neinstalujte do blízkosti plynových či elektrických topidel, krbů, 

svícnů a jiných tepelných zdrojů.
• Baterie mohou do výrobku vkládat a vyměňovat pouze dospělé 

osoby.

• Baterie likvidujte podle předpisů.
• Během dne světlo vypínejte, prodloužíte tak životnost baterií.
• Nevkládejte zároveň různé typy baterií – alkalické, standardní 

(zinkouhlíkové) a akumulátory (NiCd, NiMH apod.).
• Instalujte pouze na strukturně soudržný povrch.

FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

A falmatricát minden sima felületen használhatja, de győződjön meg róla, hogy mentes a szennyeződéstől, vagy 
piszoktól és tökéletesen száraz. Frissen festett fal esetében legkevesebb 2 hetet várni kell, mielőtt felhelyezi rá a 
matricát.

ÚMUTATÓ Ez a termék nem játék. NE SZERELJE FEL 
gyermekek által elérhető helyre.

• Kizárólag beltéri használatra.
• Ne használja vízben, vagy vízközelben.
• Ne szerelje gáz-, vagy elektromos fűtőtestek, kandallók, 

gyertyák, vagy egyéb hőforrások közelébe.
• Az elemek első behelyezését, vagy az elemek cseréjét csak 

felnőttek végezhetik.
• Biztonságosan ártalmatlanítsa a használt elemeket.

• Kapcsolja ki a világítást  
napközben az elemek élettartamának konzerválásához.

• Ne használjon együtt alkáli, normál- (szén-cink), vagy 
újratölthető (nikkel-kadmium, nikkel-metál-hibrid, stb.) 
elemeket.

• Csak olyan felületen szerelje össze, amely strukturálisan stabil.

Важные инструкции по безопасности

ةمالسلاب ةقلعتم ةماه تاميلعت

Вы можете применять ваш настенный стикер на любой гладкой плоской поверхности, но убедитесь, что на ней нет грязи 
или шероховатостей и она совершенно сухая. Перед размещением стикера на надевно окрашенных стенах нужно 
подождать минимум 2 недели.

وتسم حطس يأ ىلع طئاوحلا قصال عضو كنكمي  طئاوحلاف ؛ماتلا هفافج نمو هيلع تابيبحُ وأ ةبرتأ يأ دوجو مدع نم دكأتلا كيلع نكل ،معان ٍ

.اهيلع قصاللا عضو لبق لقألا ىلع نيعوبسأ ىلإ جاتحت ،ناهدلا ةثيدح

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

!ريذحت

• Только для использования в помещениях. 
• Не используйте в воде или рядом с водой. 
• Не размещайте вблизи газовых или электрических 

нагревательных приборов, каминов, свечей или других 
источников тепла. 

• Вставлять батарейки в первый раз и менять батарейки 
дожны только взрослые. 

• Выключайте свет в дневное  
время, чтобы продлить срок работы батареек.  

• Избавляйтесь от батареек безопасным способом. 
• Не используйте совместно щелочные, стандартные 

(марганцево-цинковые) или перезаряжаемые (никель-
кадмиевые, никель-металл-гидридные и т.д.) батарейки.  

• Размещайте только на конструктивно прочной 
поверхности.

طقف ينابملا لخاد مادختسالل جتنملا اذه •

.اهنم برقلاب وأ هايملا يف همدختست ال •

 وأ ،ةيبرهكلا ةأفدملا وأ زاغلا ةأفدم نم برقلاب هبيكرتب مقت ال •
.نارينلل رخآ ردصم يأ وأ عومشلا وأ ،ةيديلقتلا ةأفدملا

 متي نأ يغبني اهلادبتسا كلذكو ىلوألا ةرملل تايراطبلا بيكرت •
.غلاب صخش ةفرعمب

.ةنمآ ةقيرطب ةغرافلا تايراطبلا نم صلخت •

.ةيراطبلا ةايح ىلع ظافحلل ،راهنلا ةرتف لالخ راونألا ئفطأ •

 ةداعإل ةلباقلا تايراطبلا عم وأ (كنز - نوبرك) ةيداعلا عم ،ةيولقلا ةيراطبلا مدختست ال •
.(.خلإ..ديردياه لتيم - لكينو ،مويداك - لكين) نحشلا

.طقف ةيوقلا حطسألا ىلع بيكرتلا متي •

Данное изделие не игрушка. НЕ 
размещайте в доступных для детей местах. 

لافطأ ةبعُل سيل جتنملا اذه
.لافطألا هيلإ لصي ناكم يف هبيكرتب مقت ال
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• Utilisation en intérieur uniquement.
• Ne pas utiliser dans l’eau, ou à proximité d’un point d’eau.
• Ne pas installer près d’un chauffage électrique ou à gaz, d’une 

cheminée, de bougies ou de toute autre source de chaleur.
• L’installation des piles puis le changement de celles-ci doit être 

fait par des adultes.

• Éteindre la lumière pendant  
la journée pour économiser les piles.

• Jeter les piles selon les normes en vigueur. 
• Ne pas associer piles alcalines, piles classiques (zinc-carbone) 

et piles rechargeables (NiCd, NiMH, etc).
• N’installer que sur une structure solide.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS CONSIGNES DE SÉCURITÉ

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE BELANGRIJKE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

You can apply your wall sticker to any smooth flat surface but make sure it is clean of dirt or grit and completely dry. 
Newly painted walls need at least 2 weeks before applying sticker.

Vous pouvez appliquer le sticker mural à toute surface plate, mais assurez-vous qu’il n’y ait pas de poussière et que 
celle-ci soit propre et sèche. Il est conseillé d’attendre un minimum de 2 semaines avant de coller un sticker mural 
sur un mur juste peint.

Sie können Ihren Wandaufkleber an jede glatte, flache Oberfläche anbringen, aber achten Sie darauf, dass sich kein 
Schmutz oder Kies darauf befindet und sie völlig trocken ist. Bei frisch angestrichenen Wänden müssen Sie zwei 
Wochen warten, bevor der Aufkleber angebracht werden kann.

U kunt uw muursticker aanbrengen op eender welke gladde vlakke oppervlakte, maar controleer dat deze vrij is van 
stof of vuil en volledig droog is. Bij pas geverfde muren dient u minstens 2 weken te wachten voordat u de sticker 
aanbrengt.

WARNING!
This product is not a toy. DO NOT mount in reach of children.

ATTENTION !
Ce produit n’est pas un jouet. NE PAS installer à la portée des enfants.

VORSICHT!
Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Bringen Sie es NICHT in Reichweite von Kindern an.

WAARSCHUWING!
Dit product is geen speelgoed. NIET binnen bereik van kinderen monteren.

• For indoor use only.
• Do not use in or near water.
• Do not mount near gas or electric heaters, fireplaces, candles, or 

other sources of heat.
• Placing the batteries for the first time and replacing the batteries 

should be done by adults only.

• Turn Light off during the day to conserve battery life.
• Dispose of batteries safely.
• Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable 

(ni-cad, ni-mh, etc.) batteries.
• Mount only on a surface that is structurally sound.

• Nur für den Innengebrauch.
• Nicht im oder in der Nähe von Wasser benutzen.
• Nicht in der Nähe von Gasöfen, Elektroerhitzern, Feuerstellen, 

Kerzen oder anderen Wärmequellen anbringen.
• Das erstmalige Einlegen der Batterien und das Auswechseln der 

Batterien sollten nur von Erwachsenen vorgenommen werden.

• Schalten Sie das Licht  
tagsüber aus, um die Batterielebensdauer zu verlängern.

• Batterien sicher entsorgen.
• Alkali-Mangan-, Standard (Zink-Kohle)- oder aufladbare 

Batterien (NiCd, NiMH etc.) nicht kombinieren.
• Nur an einer Oberfläche anbringen, die baulich einwandfrei ist.

• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.
• Niet gebruiken in water of in de buurt van water.
• Niet monteren In de buurt van gas- of elektrische verwarming, 

een open haard, kaarsen of andere warmtebronnen.
• Het plaatsen en vervangen van de batterijen dient uitsluitend 

door volwassenen uitgevoerd te worden.

• Schakel overdag de lamp uit om de batterij te sparen.
• Gooi de batterijen veilig weg.
• Meng geen alkaline, standaard (zink-koolstof) of herlaadbare 

(NiCd, NiMh, enz.) batterijen.
• Monteer enkel op een oppervlakte die structureel stevig is.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Puede colocar el adhesivo de pared en cualquier superficie plana y lisa, pero asegúrese de que esté limpia, sin 
suciedad ni arena, y completamente seca. Para aplicar el adhesivo en paredes recién pintadas, hay que dejar pasar 
al menos 2 semanas.

Potete applicare il vostro autoadesivo alla parete su una superficie piana e liscia, ma assicuratevi che sia pulita, 
senza sporcizia o polvere, e completamente asciutta. Dovete attendere almeno due settimane prima di applicare 
l’adesivo su pareti dipinte di recente.

¡AVISO!
Este producto no es un juguete. NO instalar al alcance de los niños.

ATTENZIONE!
Questo prodotto non è un giocattolo. NON montare alla portata dei bambini.

• Solo para uso en interiores.
• No utilizar dentro o cerca del agua.
• No lo instale cerca de calentadores eléctricos o de gas, 

chimeneas, velas u otras fuentes de calor.
• Solo personas adultas pueden colocar las pilas por primera vez 

y cambiarlas.

• Deseche las baterías de manera segura.
• Apague la luz durante el día para conservar la duración de las 

pilas.
• No mezcle pilas alcalinas estándar (carbón-cinc) ni pilas 

recargables (Ni-Cad, Ni-MH, etc.).
• Montar solamente en una superficie estructuralmente sólida.

• Solo per uso all’interno.
• Non utilizzare in prossimità di acqua.
• Non montare in prossimità di stufe elettriche o a gas, caminetti, 

candele o altre fonti di calore.
• L’inserimento delle batterie per la prima volta e la sostituzione 

delle batterie dovrebbe essere fatta solo da adulti.

• Smaltire le batterie in modo sicuro.
• Spegnere Light durante il giorno per preservare la durata della 

batteria.
• Non mischiare batterie alcaline, standard (carbonio-zinco) o 

ricaricabili (ni-cad, Ni-MH ecc.).
• Montare solo su una superficie che è strutturalmente solida.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Pode aplicar o adesivo de parede a qualquer superfície plana lisa mas certifique-se que está livre de sujidade ou 
terra e que está seca. Paredes acabadas de pintar precisam de pelo menos 2 semanas antes de aplicar o adesivo.

Du kan anvende din vægsticker på en glat flad overflade, men sørg for at den er fri for snavs eller grus og helt tør. 
Nyligt malede vægge har brug for mindst 2 uger før påsætning af sticker.

AVISO!
Este produto não é um brinquedo. NÃO colocar ao alcance de crianças.

ADVARSEL!
Dette produkt er ikke et legetøj. MONTER IKKE i børns rækkevidde.

• Apenas para uso interior.
• Não utilizar dentro ou perto de água.
• Não montar perto de aquecedores elétricos ou a gás, lareiras ou 

outras fontes de calor.
• A colocação de pilhas pela primeira vez e a substituição das 

pilhas devem ser feitas apenas por adultos.

• Desligar a Luz durante o dia para conservar as pilhas.
• Descartar as pilhas com segurança.
• Não misturar pilhas alcalinas, standard (carbono-zinco) ou 

recarregáveis (ni-cad, ni-mh, etc.).
• Montar apenas numa superfície estruturalmente sã.

• Kun til indendørs brug.
• Brug ikke i eller i nærheden af vand.
• Monter ikke nær gas eller elektriske varmeapparater, pejse, 

stearinlys eller andre varmekilder.
• Placering af batterierne for første gang, og udskiftning af 

batterier bør kun udføres af voksne.

• Bortskaf batterierne sikkert.
• Sluk for Lyset i løbet af dagen for at spare på batteriet.
• Bland ikke alkaliske, standard (carbon-zink) eller genopladelige 

(Ni-cad, ni-mh, etc.) batterier.
• Monter kun på en overflade, der er strukturmæssigt 

funktionsdygtig.

Σημαντικές οδηγίες ασφάλειας

Μπορείτε να τοποθετήσετε το αυτοκόλλητο τοίχου πάνω σε οποιαδήποτε επίπεδη, λεία επιφάνεια, εφόσον αυτή έιναι 
καθαρή και απόλυτα στεγνή. Αν έχετε βάψει πρόσφατα τον τοίχο, θα πρέπει να περιμένετε τουλάχιστον 2 εβδομάδες για να 
τοποθετήσετε το αυτοκόλλητο.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Τοποθετήστε ΜΑΚΡΙΑ από παιδιά.
• Μόνο για εσωτερική χρήση.
• Να μη χρησιμοποιείται μέσα ή κοντά σε νερό.
• Τοποθέτηση μακριά από θερμαντικά σωμάτα ηλεκτρικά ή αερίου, τζάκια, 

κεριά και άλλες πηγές θερμότητας.
• Η πρώτη τοποθέτηση και η αντικατάσταση των μπαταριών καλό θα ήταν 

να γίνεται αποκλειστικά από ενήλικες.

• Πετάξτε τις μπαταρίες με προσοχή.
• Σβήστε το Φως στη διάρκεια της ημέρας για να εξοικονομήσετε 

μπαταρίες.
• Μη χρησιμοποιείτε μαζί αλκαλικές, κανονικές (άνθρακα-ψευδαργύρου) ή 

επαναφορτιζόμενες (ni-cad, ni-mh κλπ.) μπαταρίες.
• Τοποθετήστε οπωσδήποτε σε σταθερή επιφάνεια.

ÖNEMLI GÜVENLIK TALIMATLARI

Duvar çıkartmanızı herhangi bir düz yüzeye uygulayabilirsiniz, ancak yüzeyin pislikten ya da tozdan arınmış ve 
tamamıyla kuru olduğundan emin olun. Yeni boyanan duvarlar, çıkartma uygulanmadan önce en az 2 haftaya 
ihtiyaç duyar.

UYARI!
Bu ürün bir oyuncak değildir. Çocukların ulaşabilecekleri yerlere kurMAyın.
• Yalnızca iç mekanlarda kullanım içindir.
• Suyun içinde ya da yakınında kullanmayın.
• Gazlı ya da elektrikli ısıtıcıların, şöminelerin, mumların ya da 

diğer ısı kaynaklarının yakınına kurmayın.
• Pillerin ilk seferde takılması ve pillerin çıkarılması yalnızca 

yetişkinlerce yapılmalıdır.

• Pil ömrünü korumak için Işığı gündüz vakitlerinde kapatın.
• Pilleri güvenli biçimde elden çıkarın.
• Alkalin, standart (karbon-çinko) ya da şarj edilebilir (ni-cad, ni-

mh, vs) pilleri karıştırmayın.
• Yalnızca yapısal olarak sağlam bir yüzeye kurun.

Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Naklejki ścienne można umieścić na dowolnej gładkiej i płaskiej powierzchni pod warunkiem, że nie ma na niej brudu ani 
piasku i jest zupełnie sucha. Przed umieszczeniem naklejek na nowo malowanej powierzchni należy odczekać co najmniej 
2 tygodnie.

OSTRZEŻENIE!
Niniejszy produkt nie jest zabawką. NIE MONTOWAĆ produktu w miejscu  
dostępnym dla dzieci.
• Produkt nadaje się do użytku wyłącznie wewnątrz pomieszczeń.
• Nie należy montować produktu w wodzie lub w jej pobliżu.
• Nie należy montować produktu w pobliżu grzejników gazowych i 

elektrycznych, kominków, świec ani innych źródeł ciepła.
• Czynności związane z instalacją i wymianą baterii mogą wykonywać 

wyłącznie osoby dorosłe.

• Należy wyłączać lampę w ciągu dnia w celu przedłużenia żywotności 
baterii.

• Należy bezpiecznie zutylizować zużyte baterie.
• Nie należy umieszczać razem baterii alkalicznych, standardowych 

(węglowo-cynkowych) i akumulatorów (Ni-Cd, Ni-MH itd.).
• Produkt należy montować wyłącznie na powierzchni solidnej 

konstrukcji.

VIKTIG SÄKERHETSINFORMATION

Du kan fästa ditt väggklistermärke på valfri jämn plan yta men se till att den är ren från smuts eller grus och helt torr. 
Nymålade väggar behöver minst 2 veckor innan du applicerar klistermärket.

VARNING!
Denna produkt är ingen leksak. Montera INTE inom räckhåll för barn.
• Endast för inomhusbruk.
• Använd inte i eller i närheten av vatten.
• Montera inte nära gas- eller elektriska värmare, spisar, 

stearinljus eller andra värmekällor.
• Installation av batterierna första gången och byte av batterier 

bör endast göras av vuxna.

• Avyttra batterier på ett säkert sätt.
• Stäng av belysningen under dagen för att spara batteriernas 

livslängd.
• Blanda inte alkaliska, standard (kol-zink), eller 

uppladdningsbara (ni-cad, ni-mh, etc.) batterier.
• Montera endast på en yta som är strukturellt stabil.


